

门窗在剧烈震动,地震?

附近钢厂发帖称,凌晨5点多发生汽爆,未造成人员伤亡

“凌晨4点横林地区有地震?”昨天,武进横林当地一位网友发帖称,睡梦中被剧烈的震动声吵醒,怀疑是发生地震了。不久,又有网友发帖称,是横林附近一家大型钢铁公司发生爆炸,声音大得吓人。到底是发生地震还是附近钢厂爆炸?记者昨日进行了采访核实。

凌晨出现剧烈震动,是地震还是爆炸?

昨天上午,常州网友“xxwwhh”发帖问道:“凌晨4点,横林地区是不是地震了?有谁知道情况的?”该网友表示,睡得正香时突然家里的窗户和门都剧烈地震动,“早上问了附近的人,都感觉到巨大的震动。”

网友“瘦子”则回帖回应,他住在4楼,早上5点钟不到的时候家里的窗户和房门有连续的震动感觉,但没有感觉到房子抖动。“我也怀疑是地震,但看起来不像。”

帖子后面也有网友回帖说,“听说是爆炸啦!”很快,网友“良深”发帖说,“中天钢铁又发生爆炸了!五炼钢穿炉大爆炸!伤亡不明!”这位网友说,“那声音响

得真吓人,震得都摇晃啊。听说两个清渣工受了点轻伤,其他人怎么样?”随后,好几个网友回帖说,“与横林地区地震帖子相关联。”

中天钢铁昨天发帖证实,曾发生汽爆

中天钢铁公司位于武进区横林镇附近,就网帖中所说的情况,记者做了番了解。在与常州119、120等方面联系后,对方均表示未接到相关警情。

中天钢铁公司方面一位负责人表示,昨日凌晨一个炼钢车间确实出了一点事故,“不是爆炸,只是一个人手上被溅出来的铁水烧伤了,很小的伤势。”不过,她

不愿就此多说。

昨日下午记者还与常州市地震局取得联系。据该局一位值班人员讲,最近两天常州地区没有任何关于地震方面的消息。

昨天下午5时许,中天钢铁方面在网上就汽爆事故作出情况说明:12月26日凌晨5点左右,中天钢铁集团特钢有限公司第五炼钢厂一号转炉冷却水流出与钢水接触发生汽爆,造成泄出钢水将钢包车、渣包车粘住,未造成人员伤亡。现在,中天钢铁集团立即对设备进行全面检测,制订检修方案。同时,要求对全集团的设备设施开展安全大检查,落实各项规章制度,采取有力措施,杜绝事故再次发生。

资讯

陈列品类国有资产严控出租出借

记者昨日从财政局获悉,常州在全国范围内首创新规,从五个方面规范标本、模型以及字画、古玩、雕塑等陈列品类国有资产管理。

其中,明确职责分工。市财政部门对同级行政事业单位占有、使用的陈列品类国有资产实施监管,各行政事业单位对本单位占有、使用的陈列品实施具体管理,主要负责日常管理检查、办理接收、处置事项的申报审批手续等工作。

明晰入账依据。根据陈列品类资产价值难以估量和变化大的特性,各行政事业单位依据本单位陈列品类资产的实际状况,有相关凭证的按照凭证列明的价值登记入账;无凭证的,按市场同类价格或评估价登记入账;无法确定其价值的,按实物量登记入账。

严控出租出借。原则上不得出租出借,确因特殊情况需出租出借的,需履行严格的申报审批程序,出租收入明确为政府非税收入,一律实行“收支两条线”管理。

常财宣 王玉

海关“三查合一”实现关企双赢

昨天,常州海关迎来20周年纪念日。据介绍,建关以来,常州海关共监管进出口货物2092.52万吨,多项监管通关业务改革取得显著成效。

为避免货物滞港给企业增加成本,常州海关实行“5+2”工作制和24小时预约通关,为企业进出口货物全天候做好通关服务。为避免“多头下厂”对企业生产经营造成影响,常州海关还实行“三查合一”,即企业稽查、减免税核查和保税中后期核查实行统一归口管理,实现关企“双赢”。截至2011年底,常州海关辖区内共有5家AA类企业,163家A类企业。建关以来共查缉行政案件351起,刑事案件44起,案值9亿元。

刘燕 晁静

社会

偷货后去找销路 回头取货全被抓

到厂里偷东西,却不知道偷来的东西能不能卖出价钱,等到一番“市场调查”后再回来取货时,碰上了守候多时的民警。12月25日早晨5时许,涉嫌盗窃的三名嫌疑人全部落网。

12月24日早晨,武进区遥观镇郑村村委一私营业报警称,生产车间30卷电焊丝全部被偷,损失近万元。民警经过现场勘查,在该厂围墙外的一处小树林里找到了被盗的电焊丝,但少了一卷。据民警分析,小偷估计还会回来取,于是在赃物藏匿地点作了布置。

12月25日凌晨1时许,蹲守在赃物藏匿点的民警发现有三人从不远处走来,考虑到对方手中有凶器,民警不敢贸然行动,只是在后面慢慢跟随。在对方发现并四处逃窜时,民警对其中一人进行追捕,并将其擒获。很快,被抓的安徽籍犯罪嫌疑人孙某交待了伙同老乡孙某和牛某共同盗窃电焊丝的犯罪事实。随后,在孙某的暂住地,民警擒获另外两人。

经过审查,三人分别交待了自今年9月份以来盗窃工业原材料5起。在盗窃电焊丝这起案件中,由于不知电焊丝有没有销路,他们盗窃之后只拿了一盘作样品寻找买家。在落实好买家后,三人决定带着砍刀去取货。

昨天,三人已被武进警方刑事拘留。

余人 葛小林

500多棵苗木 一夜间就这么被推掉了

■村民:补偿协议没签就毁苗木 ■工程队:为了赶工期才推掉的



长得好好的苗木就这么给毁了

“500多棵苗木,没有签补偿协议,一夜之间就被他们推掉了。”近日,武进区牛塘镇丫河村一位村民给快报热线打来电话反映,因为修路地要被占用,可补偿还没谈拢,他们家种了4年多的紫薇就突然被人毁掉了。情况到底如何?记者昨日进行了走访调查。

村民:500多棵苗木突然被毁

周菊珍是武进区牛塘镇丫河村苇庄的村民。据她讲,他们家4年前种了一亩左右的紫薇,现在小的直径有三厘米,粗的有四厘米。今年丫河村委一位负责人告诉她,她那一亩地因为修路要被征用,并且提出一棵树补偿4元移栽费,也就是说530棵树补偿2100元,对此补偿价格周菊珍很不满意。“500多棵树才给2100元,移栽根本不够。”

24日,村委还在和周菊珍谈补偿的事,可第二天上午村里有人告诉她,“你家种的紫薇被推土机推掉了!”等她赶到时,原本长得好好的500多棵紫薇已经被挖断根埋到了土里。“还没谈好补偿,怎么就把苗木给推掉了?”对此,周菊珍很是气愤,“买一棵苗就要3块多,辛辛苦苦种了4年多,现在全都没了。”周菊珍说,市场上像他们家种的这种紫薇,一棵的价格都要几十块。

现场:苗木地已变成泥土路基

昨天上午,记者来到周菊珍家原来种植紫薇的地里。现场已经被

推土机推平,地面都是推土机车碾轧过的痕迹,一条初具雏形的泥土路基横穿周家的地过去。

在路基边上堆着一条十几米长的土堆,周菊珍指着露在外面的树根说,这里面埋的就是他们家被毁掉的紫薇。在路基的不远处,有工人正在施工洒石灰。

村委:那些苗木是工程队推掉的

记者随后联系上丫河村委一位潘姓负责人,他告诉记者,村委确实和周菊珍协商过关于她家紫薇树补偿一事。

潘姓负责人说,目前正在修建的这条路为“凤苑北路”,是武进区的一项道路工程,今年上半年动工的。道路所需占用的村民田地,地上附着物补偿已经组织评估公司进行价格论证。周家的紫薇一共530棵,直径约2-3厘米,按照政府补偿政策,给的是移栽价格,即移栽这些树每棵补偿4元。但因为周家嫌补偿得少,双方也就一直未谈拢。24日,他还到现场去看了周家的紫薇,周家当时提出要15元一棵,但按照政策补偿不了这么多。“当时我还想,大家一起协商下,村里再补贴一点,修路的工程队再补偿一点,但后来工程队没同意。”潘姓负责人说,“25日那天,他们工程队不声不响地就把紫薇给推掉了,我也不知道是怎么回事。”

潘姓负责人说,工程队突然推掉紫薇肯定不对,但是“村里本来是想协商解决的,现在被推掉了,我们也没办法”。

施工方:为了赶工期才推掉苗木

按照潘姓负责人提供的电话,记者与凤苑北路施工方一位王姓负责人取得联系。据王姓负责人说,他们确实是在25日上午将周家的紫薇树给推掉了,这都是为了赶工期。至于如何解决紫薇树被推掉一事,他表示,这个还是去找村委。据他介绍,村委确实找他协商过,“除了村里补偿的2100元,另外还要我们工程队出3000元,我们哪有那么多钱。”

王姓负责人还说,为了修路赶工期,他们施工队实在等不急要施工,有时候是会补贴一些钱给老百姓,“前面已经补贴两三万了,现在再叫我们出钱,我们出不了。”

刘国庆



▲天宁向阳小学的23个孩子,今年度过了一个非常难忘的圣诞节。50名网友参与“化龙巷·微公益”活动,并给每个孩子送上600元的学费。除此之外,一些企业也纷纷加入爱心队伍。 张敏

►12月24日平安夜,金坛网主办的“梧桐酒窖”圣诞慈善晚会现场暖意浓浓。活动现场,9名贫困家庭的小朋友提出他们的圣诞愿望,金坛网网友则争先恐后为孩子们圆梦。 晁静



名师免费辅导 被指“目的不纯”

正衡中学:辅导是免费的

今年寒假,正衡中学表示会推出一项免费的名师辅导活动,辅导对象不仅仅是正衡的学生,全市的初三学生都可报名参加。对此公益活动,有网友认为存在变相开设寒假辅导班嫌疑。

12月23日,正衡中学召开“教师实战王”动员大会,即学校老师给学生进行学习难点的点拨、指导,最终以学生的掌握情况和民主评价为依据,评选出正衡的“教师实战王”。据悉,辅导对象不仅仅是本校的学生,还将面向社会招收一批九年级学生。而辅导的内容涉及数理化英四个学科,每位学生限报一门学科。

据了解,报名采用发邮件的形式,24日开始,30日截止,采取班级授课的形式进行辅导。至于辅导班的规模有多大,该校副校长张萍表示,要视报名情况而定。她表示,不仅是学生报名,学校老师也会进行自愿报名。

然而,这项回馈社会的公

益活动在一些网友的眼中,味道却并不那么“正”。昨天,网友“一字三毛”就发帖对正衡中学推出的活动提出质疑。“号称民办初中的正衡,刚被国家发改委公开批评过,名声已经受损,坊间又流传将有一批公办教师回流,名师‘招牌’受到动摇。这个时候推出这样的公益活动,显然是在重塑形象。”据媒体报道,正衡确因不符合民办校“五独立”刚被国家发改委公开批评过。

对此质疑,张副校长表示,“很早之前我们就有举办这项活动的方案,不会因为什么而改变。”

帖中,网友还认为此项活动有变相开设寒假辅导班的嫌疑。对此,张副校长解释道:“本身这个辅导活动就是免费的,再说此次活动最关键的是想转变教师的评价方式,就是说要通过学生的成长来体现老师的能力,这也能够更好地锻炼老师的能力。”

张敏